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¿Qué es el sistema Némesis WEB? 
 
Némesis es un aplicativo con el cual las empresas del rubro generan las DDJJ conteniendo los datos completos que 

identifican a la empresa y su nómina de personal en relación de dependencia, sus datos generales y las 

remuneraciones, todo de una manera sencilla y de fácil aplicación. 

También permitirá generar las boletas de pago mensuales de los aportes y contribuciones sindicales. 

Esta herramienta es de gran utilidad para nuestra actividad. En efecto, la falta de información y comunicación permite 

la evasión y el trabajo en negro. Por eso, tanto las empresas decentes como los trabajadores se beneficiarán mucho 

si se lograra individualizar y neutralizar a quienes actúan de manera inescrupulosa y se transforman en una 

competencia desleal. 

 
 
 

Novedades de la versión v14.10 
 

 
 

 Nuevo Aumento salarial 2016/2017 Exp.: N 174229/16. 

 

 A partir del 30 de Enero está disponible la nueva versión del Sistema Némesis 14.0, con la cual deben realizarse 

las DDJJ del período 2017/01 en adelante. 

En la misma se han introducido las modificaciones en referencia al Aumento Salarial Expediente Nº 

174229/14 Homologación Nº 1046, que establece las nuevas escalas salariales, y las boletas de 

Contribución extraordinaria a realizarse. 

 

 Los APORTES SOLIDARIOS con el nuevo porcentaje se realizarán con la DJ 2017/01 en adelante, si ya generó 

la DJ, el sistema la convertirá y podrá generar la boleta y DIF APORTE SOLIDARIO. 

 

 Compatibilidad con la versión 37 del SICOSS. 

 

 El sistema fue actualizado para mantener la compatibilidad del formato de importación y exportación del archivo 

de nóminas, según el formato de la versión 41 de SICOSS, de esta forma usted podrá realizar estas 

operaciones. Para más ayuda de cómo realizarlas, lea el ítem “Importar desde Archivo DJOSMP.XXX” o 

“Exportar la nómina al sistema SIJP (AFIP)”. 
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Instalación del sistema 
 

 
 
Dentro del dominio del aplicativo se encuentra las versión de Windows XP / 7 /8.1 / 10. 

 

Lo primero que tiene que hacer es descargar el aplicativo desde la zona de descarga, si es la primera vez deberá 

descargar la versión completa del sistemas o si ya posee una instalación previa verifique la versión y de ser necesario 

descargue solo la actualización de la última versión. 
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Consideraciones en instalaciones sobre Windows 7 /8.1 /10. 

 

Si bien el sistema es compatible con las versiones mencionadas de Windows, es necesario, para su normal 

funcionamiento, tener derechos de administrador de la PC. Si usted desconoce si los posee le recomendamos realizar 

la instalación fuera de archivos de programa, para ello ejecute una instalación personalizada y cambie el directorio a 

C:\Obra Social de Maestranza\Némesis. 

Para instalación completa o la actualización de versión ejecute el intalador.exe o actualizacion_Nemsis.exe descargado 

y siga las instrucciones del asistente de instalación. 

 

Un requerimiento de la aplicación es poseer la configuración regional de fecha corta en formato 

“dd/MM/aaaa”. Para verificar y realizar los cambios necesario revise las notas técnicas al final del documento en 

“Configuración Regional” 
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Otro requerimiento a tener en cuenta dentro de estas ventanas: 
 
En Configuración adicional: 
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Comenzando a utilizar Némesis 
 
Para empezar a utilizar el sistema, ingresar desde el ícono creado en el escritorio con el nombre Némesis. 

Veamos algunas generalidades del Sistemas que se deben conocer. 

 

Menú del sistema – barra de herramientas 
 
Utilizando la barra de herramientas se accede en forma ágil a las operaciones habitualmente usadas: 

 

 Empresas: Ingresa al formulario que nos permite dar la alta, baja y modificación de los datos de la/s empresa/s. 

 

 Declaraciones Juradas: ingresa a formulario desde donde se generan las declaraciones juradas, y da acceso 

a la carga de la nómina de personal, imprimir las boletas de pago. 

 

 Presentación WEB: Es un acceso directo al sitio Némesis Web donde realizaras la presentación de las 

DDJJ generadas. 

 

 Copia de Seguridad: Permite generar o restaurar una copia de seguridad de la información del sistema. 

 

 Importar DDJJ: Permite importar un DDJJ desde un archivo generado. 

 

 Aporte Histórico: Busca por CUIL en todas las declaraciones Juradas y genera un informe sobre sus aportes. 

 

 Ayuda: Accede a la ayuda o libros en pantalla. 

 

 Calculadora: Calculadora de Windows. 

 

 Calendario: Calendario del Mes en curso. 
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Dar de alta una empresa 
 

Ir al ícono Empresas de la barra de herramientas, se abrirá el formulario Actualización de Empresas, en el cual se 

deberán ingresar los datos de las empresas. 

 

 

 

Ingresar una Empresa 
Para dar de alta una empresa pulse el botón Nuevo, complete los datos y al finalizar pulse Grabar, para cancelar la 

operación si usted lo desea pulse Cancelar. 

 

Modificar una Empresa 
Para modificar una empresa pulse el botón Modifica, modifique los ítems y al finalizar pulse Grabar, para cancelar la 

operación si usted lo desea pulse Cancelar. 

 

Eliminar una Empresa 
Para Eliminar una empresa solo pulse el botón Elimina, recibirá una advertencia de eliminación de las 

DDJJ de esta empresa. Si no está seguro cancele la operación pulsando No. 

 

Consultar 
Si tiene más de una empresa ingresada al sistema, existen dos formas de poder consultar: 

 

a) Seleccione una clave de Búsqueda en Buscar por: y escriba el número de CUIT, Razón Social o domicilio, 

de existir datos que correspondan a la clave de búsqueda ingresada, visualizará el registro de esa empresa, 

de lo contrario un mensaje de "No existe información" aparecerá. 

 

b) Sin escribir ninguna clave pulse el botón Consulta y aparecerá el buscador alfabético de rápido acceso, 

luego seleccione la empresa que desea y pulse Aceptar. 
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A continuación se describe cada uno de los ítems. 

 

 

ITEM Descripción 

CUIT Cuit de la empresa (Requerido). 

Razón Social Razón Social de la empresa. 

Domicilio 
Localidad 
Código Postal 

Domicilio completo de la empresa. 

Recuerde mantener actualizada esta información, de 

esta manera se asegura recibir el correo postal. 

Sistema Único de Asignaciones Marque esta casilla si se encuentra dentro de la ley 

XXX, pago directo de asignaciones, de esta manera el 

sistema completa la carga de la información de 

familiares. 

Exportar a SIJP (AFIP) Si usted realiza la carga manual en nuestro sistema, y 

luego necesita exportar la información al sistema SIJP, 

marque esta casilla para que el sistema le permita 

ingresar el resto de los datos requeridos (Ej. Datos 

complementarios). Si no marca esta casilla en la carga 

de un empleado, no podrá acceder a la solapa AFIP. 

Contacto Generalmente existe, en todo empresa, una persona 

encargada de realizar la DJ, es importante que ingrese 

su nombre en este campo, para contar con el contacto 

adecuado, en caso de presentarse algún inconveniente. 

@e-mail Mail de la empresa 

e@Noticias Mail de la persona, sector o estudio contable encargada 

de la generación de la DJ de la empresa. A este mail se 

enviará cualquier novedad referente a modificaciones o 

actualizaciones. 

Pag.Web Página Web de la empresa. 

 

 

 

 

Nota: Recuerde la importancia que tiene mantener actualizada esta información. 

 

 

 

Crear una DJ 
 
Desde éste formulario se generan y actualizan las DDJJ. 

Como requisito, antes de comenzar, deber dar de alta una empresa (Consulte "Dar de alta una empresa" pag. 6). 

Para ingresar seleccione el ícono Declaraciones Juradas de la barra de herramientas, o la opción Procesos del menú 

principal, y luego el ítem Declaraciones Juradas. 

 

Aparecerá la siguiente ventana en pantalla. 
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Pulse el Botón Nuevo y complete el período colocando año y mes de DJ, Secuencia aparece por defecto como 0-

Original, seleccione una Secuencia si corresponde a una rectificativa. Luego para finalizar pulse Grabar, registrándose 

así el alta de la DJ para el respectivo período. 

 

 

                               Carga de empleados en la DJ 
 

 
 

Existen cuatro formas diferentes de cargar la nómina de empleados: 

Carga manual de la nómina:  
 

 

- Pulsando el botón Nómina, accede a la ventana que le permite cargar y actualizar cada uno de los empleados. 

- Presione Nuevo. 

- Cargue los datos del empleado en la Pestaña General y luego pasara a la pestaña 

Declaración algunos valores aparecen por defecto (Actividad, Código Obra Social, etc.) .Si usted exporta los 

datos al sistema S.I.J.P. también deberá cargar los datos en esa solapa Exportación AFIP. Al ingresar o 

modificar las remuneraciones o el ítem cuota Sindical, verá que los valores de la derecha se van actualizando 



10 

 

y usted podrá controlar si las retenciones efectuadas al empleado son las esperadas. Más adelante encontrara 

la descripción los ítems 

- Presione Grabar. Si los datos esenciales están completos finaliza la operación. Para carga un nuevo empleado 

repita estos pasos. 

 

 

A continuación se describen los campos a cargar. 

 

 

 

Nota: Todos los ítems codificados cuentan con ayuda en el momento de carga, si presiona Enter con el campo vacío, 

aparece el visualizador con los diferentes valores para seleccionar según la descripción el valor que desee. 

 

 

 

Solapa General 

 

ITEM Descripción 

CUIL 
Nombre 
Domicilio 
Documento, etc. 

Datos personales del empleado. 

Fecha Ingreso Fecha de ingreso del empleado a la empresa. 

Fecha Baja Fecha de egreso del empleado a la empresa. 

Motivo Motivo de la baja del empleado a la empresa. Ver 

Tablas Auxiliares (pag. 26). 

 

 

 

 

 

Solapa Declaración 

 

ITEM Descripción 

Código Obra Social Código de la Obra Social a la que pertenece el 

empleado. Por defecto es 111209 (O. S. del Personal de 

Maestranza). 

Cant. Horas 8 para Jornada Completa y 4 para Media Jornada. 

Cant. Adherentes Se entiende por adherente a las personas que el 

empleado tiene a cargo, por las cuales la Obra Social 

solicitó un aporte adicional del 1,5% (No es la cantidad 

de familiares). 

Situación Ver Tablas Auxiliares (pag. 26) Ej. 1 - Activo. 

Condición Ver Tablas Auxiliares (pag. 26) Ej. 2 - Jubilado. 

Actividad Ver Tablas Auxiliares (pag. 26) Ej. 49 - Actividades no 

clasificadas. Este es el código asignado a Maestranza. 

Modalidad de Contratación Ver Tablas Auxiliares (pag. 26) Ej. 8 - Trabajador 

Efectivo, 14 – A prueba. 

Remuneración Total Es la abonada al empleado en todo concepto 

(Remunerativo y No Remunerativo) 

Remuneración Imponible SOM Esta es la base del cálculo de los aportes y 

contribuciones patronales al Sindicato. Todos los 

importes reflejados en las boletas de pago toman a la 

misma como base de cálculo. 
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Remuneración Imponible OS Esta es la base del cálculo de los aportes y 

contribuciones patronales a la Obra Social. Esta 

información como el cálculo de los aportes y 

contribuciones  

Cuota Sindical Tildar si el empleado está afiliado al sindicato y le 

realiza la retención del 3% Art. 57. 

Empleado Monotributista Tildar si el empleado es monotributista, de esta forma 

no realiza el cálculo de aportes a la Obra Social. 

Incapacitado Tildar si el empleado es Incapacitado 

Importe Adicional OS Actualmente sin efecto para períodos anteriores al 2008 

Rem. Dto. 1273/2641 Actualmente sin efecto 

 

 

 

Copiar la nómina de una DJ existente:  
 

Pulsando el botón Copia dj, por Ejemplo, del mes anterior, para luego solo realizar las diferentes 

modificaciones de correspondiente período, como: remuneración, alta de nuevos empleados, etc. (Consulte 

"Copiar una DDJJ existente" pag. 18). 

 

 

Importar la nómina desde un archivo compatible con SIJP (AFIP):  
 

Pulsando el botón Importar, puede importar desde el archivo que su sistema de sueldo genera para el SIJP. 

La diferencia con importar desde el archivo DJOSPM.005 es que la nómina de empleados no posee la totalidad 

de la información para generar la DJ. Ej. Cuota Sindical, Cantidad de Horas etc. por tal motivo luego de importar 

visualizar el mensaje "Nómina de Empleados Incompleta". Esto quiere decir que deber completar el resto de 

los datos para poder Generar la DJ. Este inconveniente solo se presenta la primera vez , ya que cuando copia 

la DJ anterior la mayoría de los empleados ya fueron completados con lo cual al importar del SIJP no aparece 

el mensaje, salvo que tenga empleados nuevos. (Consulte "Importar desde un archivo SIJP" pag. 20). 

 

 

Importar desde un archivo DJOSPM.007:  
 

Pulsando el botón Importar, si su sistema de sueldo está preparado para exportar a un archivo con las 

especificaciones del formato DJOSPM.007 (Ver Formato de Importación DJOSPM.007 de la Sección 

Descargas de Programas de la Némesis WEB) puede importar, desde el mismo, la nómina de empleados.  

 

 

Una vez cargada la nómina, se visualizarán los datos de la DJ en pantalla, como muestra la imagen siguiente imagen. 
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Actualización de la nómina de Empleados 

 
Posicionarse sobre el período de la DJ que desea modificar, presionar el botón Nómina. 

Aparecerá el siguiente formulario: 
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Pulsar el botón Modifica, cambiar los campos correspondientes, luego pulsar el botón Grabar para guardar los 

cambios. 

 

 

 

Funcionalidad y descripción de la interfaz 

 
Primero vamos a hacer un recorrido sobre este formulario antes de dar de alta un empleado. 

 

 

Las Pestañas 

 
 General: Tiene los datos generales del Empleado (CUIL, Nombre, Documento, etc.). 

 
 Declaración: Aquí están los datos propios de la DJ (Remuneraciones, Situación, Obra Social, etc.). 

 
 

 Familiares: Si la empresa no se encuentra en la modalidad de pago directo de asignaciones familiares, aparece 

esta pestaña en donde cargará el grupo familiar primario. 
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 Exportación AFIP 

 
 

Los Botones 

 

 Nuevo: Para dar de alta un empleado o familiar si está posicionado en la pestaña familiar. 

 

 Modifica: Para modificar los datos del empleado visualizado o familiar si está posicionado en la pestaña 

familiar. 

 

 
 

 Elimina: Para eliminar los datos del empleado visualizado o familiar si está posicionado en la pestaña familiar. 

 

 Grabar: Guarda los cambios realizados. 

 

 Consulta: Visualiza el buscador de empleados. 

 

 Imprimir: Genera 3 diferentes documentos imprimibles (Aportes y Contribuciones, Datos Personal y Personal 

con datos incompletos). 
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Generar el archivo de la DJ para presentación WEB 
 
Una vez ya creada la DJ, se debe presentar un archivo de la misma en el sitio web del SOM, para completar así el ciclo 

mensual de obligaciones por parte de los empleadores. 

Para ello, desde el formulario de Declaración Jurada, deberá seguir los siguientes pasos. 

 

1. Presione el botón Generar para abrir la ventana de generación. 

 

2. Seleccione, mediante el botón Examinar, el destino donde grabará el archivo. Recuerde seleccionar una 

carpeta que pueda fácilmente encontrar y tenga permiso de escritura la aplicación (Ej.: Mis documentos o 

Escritorio). 

 

3. Presione Aceptar y espere el mensaje de “Generación finalizada”. 

 

 
 

Presentación de DJ en la WEB 
 

 
 
Una vez generado el archivo de la DJ, se presentará de la siguiente manera: 

 

1. Acceda en la barra de herramientas a Presentación WEB. Se abrirá la Némesis WEB en su navegador. 

 

2. Acceda a Usuario Registrados e ingrese Usuario (Cuit de la empresa) y Contraseña (Otorgada por el SOM 

exclusivamente para la empresa). 

 

3. Seleccione el archivo de la DJ a presentar y presione Presentar. 
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4. Verifique los datos y si todo está correcto, confirme la operación. 

 

 

Si todo salió bien recibirá un mensaje de presentación con éxito. 

 

 

Generar boletas de pago 
 

 
Esta opción le permite imprimir el comprobante para poder pagar (entre otros) los siguientes conceptos: 

 

APORTES DEL PERIODO: Corresponden al pago de los artículos 55, 57, 58 del C.C.T. y aporte solidario para un mes 

en particular. 

 

PAGO DE INTERESES: Corresponde al pago de intereses resarcitorios también para un mes en particular. 

 

PAGO DE ACTAS SOM: Genera una boleta específica para el pago de actas sindicales. 

 

 
 

Imprimir una boleta de pago de aportes Mensuales 
 

1. Ingrese al formulario de Declaraciones Juradas. 

 

2. Seleccione la empresa y el período para el cual lo desea realizar. 

 

3. Presione en el Botón Boletas. 

 

4. Por defecto aparece la boleta de pago de Aportes con los datos ya ingresados, ESTOS DATOS NO 

PUEDEN SER MODIFICADOS desde este formulario, son los valores reales de la DJ, de no coincidir con sus 

cálculos deber modificar la DJ. 
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5. Presione Imprimir y verifique los datos. 

 

A continuación se describen cada uno de los ítems. 

 

ITEM Descripción 

Concepto Concepto de PAGO. 

Razón Social Razón Social de la empresa seleccionada. 

Período / Secuencia Período y Secuencia del correspondiente PAGO. 

Aport. ART 57 / 58 / Co.Mi.S.E. Importe del aporte correspondiente a los artículos 57, 

58 y 55 (Co.Mi.S.E.) del Convenio Colectivo de Trabajo 

(C.C.T.). 

Aport. Especial Actualmente sin efecto 

Total a Depositar Importe total a PAGAR (Resultado de la sumatoria de 

los importes anteriores).  

 

 

 

Imprimir una boleta de pago de Intereses 
 

1. Ingrese al formulario de Declaraciones juradas. 

 

2. Seleccione la empresa. 

 

3. Presione en el Botón Boletas. 

 

 
 

4. Luego cambie el concepto de Pago y seleccione Intereses del Periodo. RECUERDE QUE POR 

DEFECTO APARECEN LOS DATOS DE LA DJ PARA EL PAGO DE APORTES. 

 

5. Ingrese los valores de cada ítem. 
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6. Presione Imprimir y verifique los datos. 

 

 

A continuación se describen cada uno de los ítems. 

 

 

 

ITEM Descripción 

Concepto Concepto de PAGO (Intereses del período). 

Razón Social Razón Social de la empresa seleccionada. 

Período / Secuencia Período y Secuencia del correspondiente PAGO de 

Intereses 

Fecha de Pago Corresponde a la fecha de pago real  del período para 

tomar los intereses. 

Cant. días 3%  Cantidad de días con un interés del 3%, 

correspondiente a períodos anteriores al 29/02/2019 

Cant. días 4,5% Cantidad de días con un interés del 4,5%, para períodos 

comprendidos entre 29/02/2019 y 30/03/2019 

Importe Capital Importe del monto de la DJ correspondiente al período. 

Total a Depositar Importe del interés a pagar por la MORA. 

 

 

 

Imprimir una boleta de pago de un Acta 
 

1. Ingrese al formulario de Declaraciones juradas. 

 

2. Seleccione la empresa. 

 

 

3. Presione el Botón Boletas. 

 

4. Luego cambie el concepto de Pago y seleccione Pago de Actas. RECUERDE QUE POR DEFECTO 

APARECEN LOS DATOS DE LA DJ PARA EL PAGO DE APORTES. 
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5. Ingrese los valores de cada ítem. 

 

6. Presione Imprimir y verifique los datos. 

 

 

A continuación se describen cada uno de los ítems. 

 

 

ITEM Descripción 

Concepto Concepto de PAGO (Intereses del período). 

Razón Social Razón Social de la empresa seleccionada. 

Nº ACTA Número del ACTA a pagar. 

Fecha del ACTA Fecha de elaboración del ACTA. 

Deuda Capital Importe correspondiente a la Deuda Capital 

Deuda Intereses Importe correspondiente a los intereses. 

Total a Depositar Importe a depositar para el pago del ACTA. 

 

 

 

IMPORTANTE: Recuerde verificar que los valores y el código de barras se encuentren bien impresos, y visibles, para 

evitar que el banco rechace la boleta. 

 

 

Copiar una DJ Existente 
 
Este proceso permite copiar la nómina de empleados de una DJ existente a una nueva. Esto reduce el trabajo de volver 

a cargar todos los datos. 

 

Procedimiento 

 

1. Una vez creada la nueva DJ, debe posicionarse en ella y presionar el Botón Copiar DDJJ. 

 

2. Luego aparece la ventana como muestra figura. 
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3. Seleccione la DJ desde la cual desea copiar la Nómina, y presione Aceptar. 

 

 

Nota: Este proceso copia todos los empleados menos aquellos que han sido informados con código de situación de 

BAJA. Ej. 2 - Bajas por otras Causales. En el caso que la DDJJ de Destino sea una Rectificativa si copiará todo los 

empleados. 

 

Generar una Rectificativa 
 

 

La forma de Generar una DDJJ rectificativa es la siguiente: 

 

1. Cree una nueva DJ con el período correspondiente y seleccione como secuencia Rectificativa. 

 

2. Luego copie la nómina desde la DJ a rectificar, con el procedimiento antes explicado de Copiar una DJ. 

 

3. Abra la nómina, realice las modificaciones, y luego genere los disquetes e imprima la DJ a presentar. 

 

 

Importar desde un archivo la Nómina de Empleados 
 

Existen tres maneras de importar la nómina desde un archivo, y éstas se diferencian por el origen de la información. 

 

 Importar Desde Archivo DJOSPM.XXX 

 Importar Desde Archivo SIJP. 

 Importar Desde Diskette DDJJ. 

 

Procedimiento 

 

1. Posicionarse en una DJ nueva. 

2. Presionar el botón Importar, luego aparecerá la siguiente ventana. 
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Importar desde Archivo DJOSMP.XXX 
 

Este archivo Djospm.007 es el medio por defecto de importación de Datos de Némesis, tiene un formato especifico que 

puede consultar en "Formato de importación DJOSPM.007" (pag. 24). 

 

1. Seleccione esta Opción y Presione Aceptar. Aparecerá la siguiente ventana. 

 

 

 
 

2. Busque el archivo mediante el botón Examinar y presione Aceptar, un barra mostrara la evolución del 
proceso. 
 

3. Una vez finalizada la tarea, cierre presionando Cancelar y visualizará los resultados obtenidos. 
 

 

Importar desde Archivo SIJP 
 
 
IMPORTANTE: El archivo SIJP no es una DJ generada por el sistema SJIP (SIAP) de la presentación F931, Es un 
archivo de texto con el formato de importación del sistema SIJP (SIAP) en su versión 41. Habitualmente es generado 
por un sistema de sueldo, si usted carga en forma manual los datos en el SIJP es posible que no cuente con este 
archivo. Si lo posee: 
 

 

1. Genere una DJ nueva y copie si existe la nómina de empleados del periodo anterior. Vea "Copiar la nómina 
de una DDJJ existente” (pag.10). 
 

2. Seleccione Importar posicionado en la DJ y luego la opción "Importación de Archivo SIJP” 
 

3. Presione Aceptar. Aparecerá la siguiente ventana. 
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4. Busque el archivo mediante el botón Examinar y presione Aceptar, un barra mostrará la evolución del proceso. 
Una vez finalizada la tarea cierre presionando Cancelar y visualizará los resultados obtenidos. Modifique 
y/o complete los datos de los empleados incompletos. 
 
 

 PUEDEN OCURRIR TRES SITUACIONES PARA UN EMPLEADO 
 
 

a) Que el empleado exista en la DJ, con lo cual se importan y modifican los datos de Remuneración y 
Situación, éste es un empleado identificable para el sistema Némesis. 
 

b) Que el empleado no exista, es el caso de las altas, con lo cual se desconoce los datos esenciales del 
empleado y será marcado como incompleto. 
 

c) Que el empleado no exista en el archivo de importación SIJP. Es una baja, en este caso el sistema 
Némesis lo dará de baja en forma automática. 

 

 

Nota: Existe la posibilidad de listar los empleados con datos incompletos mediante la lista dentro del formulario 
Nómina. 
 

 

Importar desde Disquette DDJJ 

 
Esta opción se refiere a la posibilidad de importar DDJJ ya generadas. 
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Exportar la nómina al sistema SIJP (AFIP) 

 
Este proceso exporta la nómina al sistema SIJP (SIAP).Gracias a esta operación, usted ingresaría los datos en el 
sistema Némesis, para luego transportarlos al SIAP, ahorrando la carga administrativa que significa realizar ambas 
cargas de información. 
 

1. Ingresar los datos de la pestaña Exportar AFIP por cada empleado respetando la codificación y validación de 
datos dispuesto por el sistema SIJP. 
 

2. Configurar la empresa colocando el ítem Exportación AFIP para que aparezca como muestra la figura el 
botón Exportar en el formulario de DJ. 
 

3. Al presionar Exportar aparecerá la siguiente ventana. 
 

 

 
 

4. Elija la ubicación de destino del archivo a generar utilizado el botón Examinar y presione Aceptar. 
 

5. Ingrese al sistema SIJP (SIAP), cree la DJ, y presione el botón de Importar/Exportar (Recuerde: del sistema 
SIJP, no del Némesis) y seleccione el formato 20, 21, 22, 23. 
 

6. Presione Importar, y busque el archivo “NESIJP.TXT” en la ruta que eligió en el paso anterior. 
 

 
 

 

Nota: Este proceso puede arrojar errores, que el sistema SIJP listará, y para lo cual se deberá corroborar si se debe 
a la carga incorrecta de datos en Némesis, si es así, deberá corregir y repetir la operación hasta que no visualice 
errores. 
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Copia de Seguridad 

 
Este Proceso realiza un copia de seguridad de toda la información del sistema (Empresas, DDJJ, Nomina de 
Empleados, etc...). 
Una de las utilidades de esta opción, es poder migrar el sistema a otra máquina o reinstalar el mismo. 
Al ingresar se visualiza la pantalla que muestra la imagen, la cual consta de dos pestañas. 

 

Resguardar:  

 
Realiza la Copia de seguridad. El sistema por defecto genera un nombre de archivo del tipo DNaaaammdd_ss.Zip, 
donde aaaa corresponde al año, mm al mes, dd al día y ss a la secuencia. Esta codificación en el nombre de archivo 
sirve como referencia al momento de restaurar una copia. 
Ej.: DN20180526_25.Zip es una copia realizada el día 26 de mayo del 2018 y 25 significa que la copia número 25 del 
día. 
Si usted desea ponerle otro nombre más descriptivo modifique el mismo en cuadro de texto "Nombre del archivo de 
Resguardo" y para seleccionar otra carpeta de destino haga click en Examinar. 
 

Restaurar:  

 
Restaura un Copia de Seguridad Existente. Si ya ha realizado una copia de seguridad desde aquí recupera esa 
información. 
Presione Examinar, seleccione el archivo de origen, y luego presione el botón Iniciar. 

 

 

 

IMPORTANTE: Recuerde que al restaurar una copia de seguridad se reemplazan los datos actuales en su totalidad. 
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Formato de Importación archivo DJOSPM.007 
 
 

A través de este formato, el sistema Némesis 6.0 permite importar la información de titulares y 
Familiares para la generación de las declaraciones juradas. 
Se informará un registro por cada titular y uno por cada familiar. En el caso de los titulares deberá informar la 
totalidad de los Campos marcados como obligatorios, mientras que en los familiares solo los indicados en la 
tabla como Obligatorios Titular/Familiar. 
 

 

Novedades del formato: 
 

• Campo 22. Tipo de Contratación: Se modificó el tamaño a 3 caracteres, para poder importar los códigos 200 
al 223 según la tabla del sistema SICOS. 
 

• Campo 29. Se informa la remuneración imponible Sindicato para el cálculo de los artículos 58, 55,57 del 
CCT, a diferencia del formato anterior en donde las remuneraciones era las mismas para Obra Social y 
Sindicato, esto se modificó por la ley 26.474. 
 

• Campo 30. No se altera la información de este campo, pero ahora solo se tiene en cuenta para los cálculos 
de aporte y contribuciones de obra social. 

 

• Campo 32. Identificado como Importe Auxiliar, será utilizado para importar valores excepcionales tal como 
decretos, aportes extraordinarios. 
 
 

Tipo de Archivo: Texto (ASCII) con final de línea, sin delimitadores de campo 
 
 
 

Tipo de datos: 

 

 

 
 

 

Consideraciones: 
 

• Los campos numéricos Obligatorios que no lleguen a cubrir el tamaño del mismo, deben ser completados con 
ceros o blancos a la izquierda. 
 

• Los campos Alfanuméricos Obligatorios que no lleguen a cubrir el tamaño del mismo, deben ser completados 
con blancos a la Derecha 
 

• Los campos numéricos con decimales deben incluir el (punto o coma) decimal y Completar con ceros o 
blancos a la izquierda si no llegan al tamaño del mismo. 
 

• En el registro del familiar se informa siempre el CUIL de Titular si excepción, de lo contrario el registro no se 
importará. 
 

• En los campos que se indique “Según tabla” debe respetarse la codificación, de lo contrario el registro no se 
importará 
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Diseño de Registro DJOSPM.006 
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